



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



НА ЗЛОБУ ДНЯ

Мы за ценой не постоим?

Депутаты предлагают заморозить тарифы в случае продолжения экономического кризиса.

Валерий КАЗАНОВ

В областной думе состоялось заседание Комитета по собственности и тарифам. В своем отчете руководитель Управления по государственному регулированию тарифов Воронежской области Сергей Попов отметил, что в первом полугодии 2015 года тарифы на коммунальные услуги остаются на уровне декабря прошлого года. Рост ожидается с 1 июля. Так, тарифы на электроэнергию возрастут для городского населения на 7,3 процента - до 3,23 руб./кВт.ч, а для сельского и городского, пользующегося электроплитами, на 7,6 процента - до 2,26 руб./кВт.ч.

Средневзвешенный тариф на тепловую энергию по региону, по предварительной оценке Сергея Попова, составит 1610,75 руб. за 1 Гкал (сейчас - 1480,94 руб. за 1 Гкал). Реальная стоимость тепла, как отметил руководитель Управления, колеблется от 1 до 8 тыс. руб. за 1 Гкал - в зависимости от технического уровня оборудования котельных поставщиков. Прогнозируемые тарифы на водоснабжение составят 26,08 руб./кубометр (рост на 11,5 процента), на водоотведение - 17,04 руб./кубометр (рост на 11,4 процента). Средний тариф на горячую воду увеличится с 116,55 руб./кубометр до 128,57 руб./кубометр. Цена на газ вырастет на 7,5 процента.

Показателем максимального роста тарифов в 8,6 процента, установленного Федеральной службой по тарифам, по словам Сергея Попова, Воронежская область не достигнет. Впрочем, от этого как-то не становится легче. Цены с дикой скоростью растут на продовольственные и промышленные товары, на коммунальные услуги, опустошая и до того тощие кошельки наших сограждан. И у народа, кроме жуткого раздражения, такая весть ничего не вызывает. И не только у простых граждан. Председатель Комитета по собственности и тарифам Воронежской области Пётр Семёнов тоже возмущен ростом тарифов на коммунальные услуги:

- В стране кризис. Мы наблюдаем существенное снижение покупательной способности населения. И в этом фоне очередной рост тарифов с 1 июля. Почему? - обратился к Сергею Попову депутат.

Руководитель Управления отметил, что главная причина - это инфляция. И добавил, что Управлению крайне сложно взаимодействовать с подразделениями всероссийской компании-монополиста. И оно не может принять решение, противоречащее Федеральной службе по тарифам. Вот какая казюсика!

Утвердив доклад, депутаты предложили ФСТ рассмотреть вопрос о замораживании тарифов на 2016 год в случае продолжения экономического кризиса. Члены комитета, в свою очередь, проработают вопрос возможного уменьшения тарифа на воду, утверждения тарифов на эвакуацию автомобилей и социально значимых маршрутах легковых такси, сообщает пресс-служба областной думы.

ПОДПИСКА 2015
В Воронежской области продолжается ПОДПИСКА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2015 г.

У весны - строгий спрос

Сельские будни | На начинающихся в Воронежской области полевых работах безупречное состояние техники приобретает особое значение

То, что одна весна не похожа на другую, каждый из аграриев знает на собственном опыте. И, тем не менее, нынешняя - особенная. Над полями ООО «Рассвет» Верхнемамонского района последний дождь, например, был первого июля прошлого года. Не порадовала становящаяся всё более неприятливой к земледельцам природа и снегом - он растаял, как не бывало. Копнешь лопатой, да что лопатой - проведёшь ребром ладони по заботливо уложенной с осени пашне, а там, всего в 10-15 сантиметрах, сухая, соскучившаяся по влаге земля.



Первым право на выезд в поле получил Николай Белоусов. Справа - главный инженер «Рассвета» Сергей Писарев и главный государственный инженер-инспектор Верхнемамонского отдела Гостехнадзора Андрей Лукьяничков.

Алексей СОЛОВЬЁВ

Верхнемамонский район
Фото автора

Не выдержав столь жёстких испытаний, безжизненно лежат поля, засеянные озимыми. А их ни много ни мало - целых 1200 гектаров.

- Это даже не зима, гибель озимых, - поясняет руководитель «Рассвета» Сергей Агибалов. - Семена просто даже не дали всходов. Я за тридцать пять лет работы в поле с таким сталкиваюсь впервые.

В «Рассвете» уже решили, как будут восполнять потерю озимого клина. Заметный крен будет сделан в сторону кукурузы на зерно - она займёт 1400 гектаров. Увеличатся и площади под кормовые культуры, тем более что в хозяйстве, помимо молочного, теперь занимаются и мясным животноводством. Примерно на тысячу гектаров разместятся масличные лён, который за несколько лет экспериментов под началом Сергея Агибалова и главного агронома Алексея Шарко уже доказал свою засухоустойчивость и хорошую урожайность на злешних полях. Да и спрос на семена льна растёт с каждым годом, к тому же лён, в отличие, скажем, от подсолнечника, ещё и хороший предшественник.

Так или иначе, а весенний сев в «Рассвете» нынешней весной придется вести на 5200 гектарах, что больше обычного как раз на те самые 1200 гектаров несостоявшейся озими. Чтобы справиться с таким возросшим объемом, причем

справиться, как это традиционно принято в «Рассвете», в лучшие агротехнические сроки, в поле решено работать круглосуточно. Нагрузка на технику возрастает многократно, и её безупречное состояние приобретает особое значение.

- Мы в последние годы обновлением техники занимались довольно активно, - рассказывает главный инженер хозяйства Сергей Писарев. - Но нынешней зимой она вот как выросла в цене! Поэтому к ремонту тракторов, подготовке их к весне наши механизаторы отнеслись очень серьёзно. Простоявшие в поле из-за поломок, неисправностей никому не интересно. Времена не те!

Вроде бы небольшой, но очень красноречивый факт: не так давно даже на выданных видеотракторах установили кондиционеры.

- Не успеваем оглянуться, а там уже заготовка кормов, уход за посевами, - делится своими мыслями главный инженер. - А комфорт в кабине - это не только самочувствие и настроение механизаторов, это в конечном итоге производительность труда и сжатые, оптимальные сроки любой операции в поле.

- Такой подход руководства «Рассвета», инженерной службы хозяйства полностью совпадает с позицией Гостехнадзора, - говорит главный государственный

инженер-инспектор Верхнемамонского территориального отдела управления Гостехнадзора Воронежской области Андрей Лукьяничков. - Техника, которой предстоит трудиться на полях, должна быть исправна и безопасна во всех отношениях.

В «Рассвет» Андрей Лукьяничков приехал для проведения традиционного технического осмо-

Чтобы справиться с возросшим объёмом весенних забот, причём справиться, как это традиционно принято в «Рассвете», в лучшие агротехнические сроки, в поле решено работать круглосуточно.

трат. Прямо на машинном дворе, в нескольких метрах от выстроенных как на парад тракторов, развернул мобильное место инженер-инспектора. Оно включает в себя целый набор приборов для комплексного определения технического состояния самоходной сельскохозяйственной техники. На мобильном рабочем месте можно осуществлять также различные регистрационные действия и даже принимать экзамены с выдачей соответствующего удостоверения тракториста-машиниста.

Кстати, мобильное рабочее место инженера-инспектора - действующий Воронежского управления Гостехнадзора. Несколько лет назад на выставке «Золотая осень»

в Москве оно было удостоено самой высокой награды - золотой медали.

Первым на «первый экзамен весны» представлял свой МТЗ-1221 Николай Белоусов. Его машина была исправна и безопасна во всех отношениях. Его машина была исправна и безопасна во всех отношениях. Его машина была исправна и безопасна во всех отношениях.

- А нет ли в кабине посторонних предметов? - интересуется Лукьяничков и рассматривает недавнюю историю, случившуюся в соседнем районе. Там тракторист на неровной дороге не смог вовремя остановить трактор, так как под педаль тормоза попала упавшая с сиденья обычная пластиковая бутылка с питьевой водой, и дело закончилось неприятным ДТП...

Профессионально, по-хозяйски подготовили свои тракторы к техническому осмотру и другие механизаторы ООО «Рассвет» - Игорь Пономарев, Сергей Рязанцев, Владимир Рязанцев, Василий Слепушкин. И, получив заветный допуск, сразу же отправились в поле. Дел там много как никогда...

СОБЫТИЕ

Имя Героя - на борту самолёта

В Военно-воздушных силах России появился первый именной самолёт-штурмовик

Валерий ВАЛЕНТИНОВ

Штурмовик Су-25УБ Липецкого центра подготовки авиационного персонала и войсковых испытаний присвоено имя Героя Советского Союза Владимира Жигунова, который долго жил в Воронежской области на даче в поселке Минноборны РФ. Самолёт такого типа впервые стал именован. По этому поводу состоялся торжество, на котором побывал и сын героя - Александр.

Владимир Жигунов родился в 1920 году под Могилевом. За годы войны совершил 109 боевых вылетов, уничтожил девять вражеских танков, взорвал железнодорожный эшелон и взвод пехоты. За мужество и героизм Владимиру Жигунову в июне сорок пятого присвоили звание Героя Советского Союза.

После победного мая лётчик-штурмовик Владимир Жигунов до 1960 года служил в ВВС, затем ушёл в запас. С 1967 года

жил в Воронеже, работал на авиационном заводе старшим инженером научно-исследовательского института полупроводникового машиностроения. Ушёл из жизни в 2000 году и был похоронен в Воронеже. На доме, где жил Жигунов (улица Остужева, 36), с 2004 года установлена мемориальная доска.

Сын прославленного лётчика-штурмовика тоже связал жизнь с ВВС, но не летал, а собирав пилотам погоду. В отставку вышел начальником метеослужбы воздушной армии. А накануне 70-летия Победы пришла мысль увековечить память отца: обратился к воронежскому губернатору, тот - главкомандующему ВВС. И вот спустя почти 70 лет фамилия Жигунова значится на борту штурмовика СУ-25Б Липецкого авиацентра.

После торжественного митинга экипаж в составе полковника Александра Котова и подполковника Сергея Аксёнова выполнил полет на самолёте «Владимир Жигунов».

МЕГАПОЛИС

С видео станет безопаснее

В рамках реализации государственной программы «Безопасный город» воронежские власти намерены вовлечь в систему городского видеонаблюдения коммерческие организации. Об этом шла речь на оперативном совещании под председательством губернатора Алексея Гордеева.

Валерий МАРТОВ

Мэр Воронежа Александр Гусев уточнил, что подобное особенно касается компаний, чьи объекты расположены в местах массового скопления людей. Кроме того, одним из условий выдачи разрешения на строительство какого-либо объекта станет необходимость установки системы видеонаблюдения и её интеграция в «Безопасный город». В течение 2015 года планируется провести тестирование различных систем передачи данных, чтобы в дальнейшем выбрать и наладить схему взаимодействия.

- Нужно сделать дорожную карту, чтобы каждый месяц что-то изменялось, не стояло на месте - добавлялись объекты, взяты под охрану. Это необходимо для расширения совместных возможностей у всех служб вести оперативное наблюдение, - отметил Алексей Гордеев.

Глава региона поручил подготовить доклад о работе над внедрением аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» и текущих итогах и отчитаться в срок до 1 августа.

На услуги в электронной форме

Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев подписал распоряжение «О распределении в 2015 году субсидий субъектам Федерации на реализацию проектов по становлению информационного общества». Согласно документу, опубликованному на официальном портале Правительства России, Воронежская область получит из федерального бюджета 21 миллион рублей. Субсидии предназначены для реализации проектов, соответствующих приоритетному направлению по повышению качества жизни граждан на основе предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме.

Начали действовать льготы

Со вчерашнего дня ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны могут воспользоваться бесплатным проездом в общественном транспорте на территории Воронежа. Уже выдано 217 именных проездных удостоверений. Списки обладателей проездных составил городской Совет ветеранов. Количество удостоверений может увеличиться - данные о проживающих на территории Воронежа ветеранов и инвалидах Великой Отечественной войны постоянно уточняются. Льготники смогут получить проездные и после 1 апреля. Воспользоваться льготами ветераны смогут при предъявлении удостоверения и второго документа с фотографией. Проездной будет действовать во всем общественном транспорте, кроме такси.

Сколько жителей в Воронеже?

По предварительной оценке, численность постоянного населения городского округа город Воронеж по состоянию на 1 января 2015 года составила 1 миллион 24 тысячи человек. В 2014 году смертность населения превысила рождаемость на 14,3 процента. Естественная убыль населения - 1660 человек. Миграционный прирост - 10 тысяч 624 человека, что на 16,6 процента ниже уровня 2013 года, сообщает пресс-служба Воронежстата.

Назначен новый прокурор

Приказом Генерального прокурора РФ на должность прокурора Калачевского района Воронежской области назначен старший советник юстиции Александр Шушлебин. Он имеет высшее юридическое образование. Службу в органах прокуратуры проходит с февраля 1998 года. С марта 2005 года и до настоящего времени работал прокурором Каменского района.

Гендиректор покинул свой пост

Геннадий Иващенко отработал 31 марта последний день в должности генерального директора МКП «Воронежтеплосеть». Как сообщили в пресс-службе мэрии, он сам изъявил желание покинуть пост гендиректора одного из наиболее проблемных предприятий Воронежа. У городских властей к работе Геннадия Иващенко не было претензий. Кто возглавит «Воронежтеплосеть», будет ли преемник Иващенко работать на постоянной основе или как «временный» руководитель, пока не известно.

Возглавил оперный театр

Исполняющим обязанности директора Воронежского театра оперы и балета назначен Александр Арнаутов. Ранее он занимал должность заместителя директора по художественно-творческому вопросам. Его предшественник Николай Попов переведён директором в Воронежскую областную филармонию. Новый руководитель был представлен худсовету и руководителем творческих и административных служб театра.

Фестиваль собирает гостей

В международный Платоновский фестиваль искусств, который пройдёт с 3 по 14 июня, посетят 19 стран-участниц. В Воронеж приедут все лауреаты Платоновской премии прошлых лет - художник и мультипликатор Александр Петров, прозаик Борис Екимов, театральные режиссёры Лев Додин и пианист, композитор и дирижёр Михаил Плетнев. Об этом сообщил художественный руководитель фестиваля Михаил Бычков на заседании Попечительского совета, которое прошло под руководством губернатора Алексея Гордеева. Говоря о наполнении программы, худрук фестиваля особо отметил увеличение количества бесплатных мероприятий (с 11 до 23).

В карауле - школьники

В Воронеже у братской могилы №6 возле Музея-диорамы вчера открылась Вахта памяти. Нести караул будут лучшие школьники, которые уже прошли строевую подготовку. Каждая школа представила по десять и больше человек. Для каждой смены вахта будет длиться по 15 минут. Позже как и раньше соединятся курсанты, студенты, сотрудники регионального Управления МЧС России и Военно-воздушной академии имени профессора Н. Е. Жуковского и Ю. А. Гагарина. Им предстоит нести службу у мемориальных комплексов, воинских захоронений и братских могил, расположенных в черте города.

Воронежцам аплодировал «Аркоданс»

Во французском городе Анси прошёл 8-й международный конкурс-фестиваль юных талантов «Аркоданс», и уже в третий раз в нём участвуют воспитанники Воронежского хореографического училища. На сей раз это были учащиеся педагога Елены Грибановой. Они покорили сердца членов жюри из разных стран, получив две золотые и три серебряные медали. По мнению педагога, такого успеха удалось достичь благодаря творческой атмосфере, поддерживаемой директором учебного заведения Алексеем Черёмухиным и художественным руководителем народным артистом России Татьяной Фроловой.

Представление о любви и верности

В городе-герое Туле прошёл межрегиональный этап Всероссийского фестиваля народного творчества «Салют Победы». Регионы Центрального федерального округа представили театрализованные программы патриотической тематики. Делегация Воронежской области, состоявшая из участников ансамблей «Весенние зори», «Радость», «Донская волница», завоевала диплом II степени. Наши земляки показали театрализованную программу «Ждала тебя и верила...», режиссёром которой стал Заслуженный артист РФ, актёр Воронежского ТЮЗа Александр Новиков.

Мины из блиндажа

В ходе оперативных мероприятий сотрудниками Воронежского УФСБ была получена информация о захоронении на окраине села Маеткино Острогожского района боеприпасов времён Великой Отечественной войны. Они находились в боевом состоянии. Управлением совместно с ГУ МЧС России по Воронежской области было организовано разминирование и утилизация выявленной опасной находки. Всего в разрушенном блиндаже находилось более 50 противотанковых мин советского образца ТМ-35. По предварительной оценке, их суммарная мощность составляет около 140 килограммов в тротиловом эквиваленте. Весь найденный арсенал уничтожен.

Сообщения подготовили Тамара ГАШИМОВА, Валерий КАЗАНОВ, Анатолий ХРУСТАЛЁВ, ВИТАЛИЙ ЧЕРНИКОВ.

«КОММУНА» В ИНТЕРНЕТЕ
<http://www.communal.ru>
Вчера 2638х316 За текущий месяц 70991
TWITTER <http://www.twitter.com/KommunaNews>
FACEBOOK <http://www.facebook.com/Kommuna>
ВКонтакте <http://vk.com/KommunaNews>

ПОГОДА
Воронежский гидрометцентр

По сведениям Воронежского гидрометцентра, сегодня днём по области облачно с прояснениями, местами небольшие умеренные или сильные осадки в виде дождя и мокрого снега, туман, гололёд, налипание мокрого снега, на дорогах скользко; ветер южный, умеренный, местами порывистый, сильный; температура +4...+9.

3 апреля по области - облачно с прояснениями, местами осадки, в отдельных районах - сильные, в виде дождя и мокрого снега, днём местами небольшие или умеренные осадки в виде мокрого снега и дождя; ветер переменного направления, умеренный; температура ночью -3...+2, днём +3...+8, по югу области до +11.

4 апреля по области - облачно с прояснениями, местами осадки в виде дождя и мокрого снега; местами налипание мокрого снега; ветер юго-восточный, умеренный, местами порывистый; температура ночью -1...+4, днём +3...+8.

Прогноз неблагоприятных дней и часов на период со 2 по 8 апреля:
4, суббота (пик с 14 до 18 часов),
8, среда (пик с 15 до 18 часов).
Татьяна ДУБОВА, Центр инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.



ВАЛЮТА
\$ 58.4643
€ 63.3695



МНЕНИЕ

Расклад по-американски

В Америке есть силы, которым хочется вернуть страну в лоно традиционализма – уберечь её от обальной миграции, от обамовской легализации миллионов незаконных мигрантов, от экспансии мультикультурализма и от целого ряда либеральных ценностей, разрушающих традиционный мир. Они у себя не терпят «фальшивого гуманизма» в виде пособий и бесплатной медицины и не хотят ограничивать продажу оружия. А как ещё защищаться от «грядущего хама» – afroамериканца и латиноса, который и наполняет процент криминала в Штатах? Но и те, кто готов любой ценой навязывать свои ценности всему миру, с избытком.

Геннадий СТАРОСТЕНКО

Нас же как граждан России интересует, как эта их «дикотомия» скажется на нашем существовании. Спекуляций вокруг угрозы войны уже выше крыши – но каких всё же новых сюрпризов следует ждать от господ из-за океана? Частично этот их «российский вектор» уже намечен рядом публицистов. Они пишут, что в условиях стремительного падения нефтяных цен и обрушения рубля, при безграничной коррупции и тотальном скудеющем производственном секторе экономики, при разрушенном сельском хозяйстве необходимо понимать, что правители страны не способны ни бизнесу создать комфортные условия, ни сельское хозяйство поддержать.

«Как следствие – Россия зависит от импорта на 90 процентов в потребительском сегменте. Сельское хозяйство пребывает в полном запустении, без гарантий собственности, с паршивыми дорогами, по которым производитель мог бы доставлять свою продукцию, и молодёжь, бегущая в города от нищеты и убогости. Если бы вы полетели над городами России, как я, то видели бы, как мало земли обрабатывается – в сравнении с остальной Европой», – пишет в своей статье Джон Атли.

Все американские наблюдатели ругают «полицейское государство», пишут с преувеличениями и завышенными ожиданиями («возникнет дефицит финансирования регионов – и хилый российский федерализм начнёт сыпаться»). Но что-то и верно подмечено, если отвлечься от риторики о необходимости реформ в их американском понимании. Однако Россию не понимают, а вернее – просто не хотят понять, и многое своему обывателю выставляют в ложном свете.

Приходят к выводу, что иначе как революционным путём нет способа отстранить от власти Путина. Но и такой путь не очень реалистичен. Повторить опыт киевского майда в условиях России практически невозможно. Остаётся только вариант с удержанием в ежовых рукавицах. Рассуждая при этом, что «если его прижать слишком сильно, Влад может начать реагировать непредсказуемо, попытаться совершить вторжение в Азербайджан или Казахстан с их богатыми природными ресурсами». Большая ерунда, конечно, но об этом пишут в Америке в том числе и те, чьё мнение считается авторитетным. И подобного рода дискурс о нас они, я повторюсь, предлагают своему народу как объективный.

Мнение наиболее рассудительных американских экспертов по поводу России примерно следующее: падение цен на нефть и саморазрушающая коррупция нанесли ей ущерба много больше, чем экономические санкции Запада. Поэтому сейчас было бы разумней сравнить пар и не давать российским властям повода винить во всём Запад. Европейским и американским банкам следует позволить провести реструктуризацию корпоративного долга России, скажем, на 80 процентов, с оптимальным графиком погашения и сведения этого долга к приемлемым размерам, не допуская его дальнейшего роста.

Просто отрезать Россию от свежих денег – это всё, что требуется, чтобы оказывать на неё позитивное давление и не доводить до состояния государства-банкрота. По мнению эксперта Джона Атли, цена в 50–60 долларов за баррель достаточна для того, чтобы проекты со сланцевой нефтью в Америке оставались в своей массе на плаву, при этом не допуская появления избыточных нефтедолларов в России, давая ей только то, что позволит худо-бедно платить пенсии старикам и поддерживать экономику на уровне, не допускающем катастрофического скопления. Главное – подстраивать сопротивляющуюся России под свою мировую повестку. Пусть живёт, но в пределах отведённой ей роли угасающего «красного гиганта».

С радикалами всё проще: продолжать давить на нас по всем силовым линиям глобализма – от информационных до военно-прикладных – и не без помощи со стороны нашего политического бомонда обрабатывать на украинском полигоне новые стратегемы кровопролития и отчуждения. Без всякой оглядки на то, как нам будет жить в условиях новой фазы «демократизации». Хоть переходите все там. Им это по барабану.

Увы, беспомощность нашей собственной правящей элиты действовать в интересах России адекватно внешним угрозам также провоцирует Америку на дальнейшую игру, на дальнейшее подстёгивание напряжённости. Кто позавыл, напомню: мы живём в стране победившего олигарха, а он решает свои задачи, специфические, далёкие от национальных интересов. И ещё раз: дьявол кроется в деталях – в исполнительском звене...

Хочется надеяться, что, несмотря на экономическое давление, на трэш-рейтинги и бесконечные пропагандистские атаки, властные брокеры в Америке не ставят себе задачу довести ситуацию в России до её полного разорения. Всё-таки перед ними живые примеры их действий в Ливии, Ираке, Сирии, где всё раскололо на множество воюющих между собой политических группировок, религиозных сект, этнических групп, где торжествует хаос и всеобщая озлобленность. Хочется, но всё равно надеяться надо не на их благозвучие, от которого порой мало что остаётся, а только на себя.

Публикуется с разрешения «Литературной газеты».

АКТУАЛЬНО

Что делать с бродячими животными?

Эту острую проблему подробно обсудили на Совете Воронежской городской думы.

На территории города, по разным оценкам, необходимо отловить семь-восемь тысяч особей. При этом первичный ветеринарный осмотр, стерилизация, содержание в ветклинике одного животного обойдётся ориентировочно в 9000 рублей. Стоимость работ по отлову и утилизации, в случае умерщвления по медицинским показателям на основании заключения ветеринара, составляет 1170 рублей. Официально же зарегистрированных приютов в Воронеже сегодня нет.

Чтобы построить один такой, необходимо, с учётом земельных вопросов, около 30 миллионов рублей. Депутаты поделились своим мнением о путях решения проблемы. Председатель гордумы Владимир Ходырев предложил выслушать ещё и зоозащитников. Так что вопрос остаётся открытым. В том числе и для идей жителей областного центра.

Анатолий КРУГЛОВ.

Укрепление власти и общественный контроль

Социум | Как ведут себя элита и население России в условиях кризиса? Нарушение каких конституционных прав россияне воспринимают наиболее болезненно? На эти и другие актуальные вопросы сегодняшнего дня ответили социологи и воронежцы

Методом телефонного интервью сотрудники Института общественного мнения «Квалитас» 12-18 февраля 2015 года опросили 606 жителей Воронежа старше 18 лет. Всем задавали один вопрос: «В чём сейчас, на ваш взгляд, больше всего нуждается Россия: в укреплении власти или в том, чтобы власть была поставлена под контроль общества?»

Анатолий КРУГЛОВ

Фактор внешней угрозы

Судя по результатам опроса, население склонно поддерживать оба варианта ответа. Но большинство всё же убеждено в необходимости укрепления власти. Это 49 процентов респондентов. В то же время и власть, подконтрольная обществу, по душе 44 процентам воронежцев. Причём за её укрепление голосовали чаще женщины (54 процента), а за её подконтрольность – мужчины (50 процентов). И чем выше уровень образования людей, тем больше сторонников безоговорочно сильной власти. Здесь наблюдается рост с 33 до 53 процентов.

Примечательно, что общество в этом вопросе за минувший год изменило свою позицию кардинально. Так, если в марте прошлого года уверенно преобладало мнение, что власть должна быть подконтрольна обществу, то сегодня идея усиления института власти значительно окрепла. Число сторонников сильной власти увеличилось с 29 до 49 процентов. Соответственно количество приверженцев общественного контроля сократилось с 66 до 44 процентов. Похоже, что внешнеполитическая угроза интуитивно пробуждает

у населения желание укрепить собственную власть.

В связи с этим интересно узнать, какой рейтинг одобрения деятельности Президента России Владимира Путина достиг 86 процентов, передаёт Интерфакс со ссылкой на опрос «Левада-Центра», проведённый 7-8 февраля в 204 населённых пунктах, 64 субъектах РФ среди трёх тысяч респондентов. Этот показатель на один пункт выше, чем в январе. При этом недовольны работой Президента в настоящее время 13 процентов опрошенных.

Характерно, что согласно опросу 54 процента россиян уверены, что в целом дела в стране идут в правильном направлении, противоположного мнения придерживаются лишь 29 процентов. Можно отметить и тот факт, что по данным исследования, 63 процента респондентов одобряют деятельность своих губернаторов, не одобряют – 35 процентов.

Как выяснил фонд «Общественное мнение», граждане высоко оценивают положение России в мире, и прежде всего по уровню экономического развития. По этому параметру 24 процента респондентов относят РФ к числу лидеров. По другим параметрам, включая материальную обеспеченность населения и защиту его прав, граждане оценивают РФ несколько скромнее, но записы-



вать её в аутсайдеры готовы не многие.

При всём при том в России нарушаются права человека. Так считает 51 процент воронежцев. Чаще всего это мнение бедняков (79 процентов). А почти половина других горожан не усматривают в происходящем нарушения прав человека (46 процентов). Иными словами, мнение населения по этому вопросу разделилось с небольшим перевесом на сторону признания нарушения прав.

Сотрудники ИОМ «Квалитас» пришли к выводу, что внешнеполитическая ситуация существенно влияет на общественное мнение внутри страны. В ситуации, когда на Россию ополчился чуть ли не весь мир, обвиняя её в нарушении всех возможных прав, в том числе и права международного, население менее всего замечает какие-либо нарушения прав человека. Только за пять последних лет уровень обвинения в этом со стороны

населения снизился с 91 до 51 процента. И сегодня мы впервые наблюдаем такое большое количество (46 процентов) граждан, утверждающих, что в России не нарушаются права человека.

Танцуй, пока молодой?

Правда, в кризис элита и население выбирают разные стратегии поведения, отмечает в статье «Холодильник на завтра: какое будущее ждёт Россию» главный редактор Forbes Эльмар Муртазаев. Объединяет же всех одно: никто не понимает, что ждёт Россию в будущем. «Осмелюсь предположить», – пишет автор, – что неопределённость усилилась.

Что неудивительно: кризисные явления никогда не добавляют уверенности в будущем... Каждый из агентов рынка, социальных и экономических групп делает из этого собственные выводы. Российская элита

страхуется с помощью тёплых гнезд за пределами страны, где можно пережить, «если завтра война»... Население отвечает на неопределённость тем, что экономисты называют «демонстративным потреблением». Шокирующее поведение наших граждан в декабре, когда на последние деньги (накануне долгого кризиса!) они скупали холодильники и соковыжималки... Обыватель не знает, что будет завтра, оно страшит его или не обещает ничего хорошего – значит, надо пользоваться моментом, потреблять и тратить. «Танцуй, пока молодой» – и лично я не готов осуждать такую модель поведения».

Эльмар Муртазаев актуализирует ситуацию: «Война на Украине в этом контексте уже не выглядит чем-то неожиданным. «Можно ли так рисковать с родственным народом, близкие отношения с которым идут через века?» – с пафосом спрашивают критики военной кампании. Нельзя, если страна думает о своём будущем. Можно, если завтра не наступит никогда, а единственно разумная стратегия – максимизация текущего выигрыша или же минимизация непосредственных потерь. И это правило, увы, работает сегодня для стран по обе стороны пылающей российско-украинской границы».

Хотелось бы верить

«Коммерсантъ» со ссылкой на результаты опроса, проведённого фондом «Общественное мнение» (ФОМ), утверждает, что наиболее важные права, по мнению 74 процентов россиян, – право на жизнь, свободу слова и личную непри-

косновенность. Их ущемление в России отмечает каждый второй опрошенный. Тройка лидеров ответов, отмечающих ущемление конституционных прав, выглядит следующим образом: 1. Право на медицинскую помощь, социальную защиту, жизненный уровень – 51 процент опрошенных. 2. Право на бесплатное образование, равный доступ к образованию – 41 процент. 3. Право на работу, хорошие условия и справедливую оплату труда – 37 процентов. И только каждый десятый опрошенный не видит ущемления каких-либо прав в стране.

Проанализировав ответы воронежцев на вопрос: «Как вы думаете, нарушен ли права человека в России за последние годы стало больше, меньше или ничего не изменилось?», сотрудники ИОМ «Квалитас» утверждают, что 42 процента горожан не замечают особых изменений в России по поводу прав человека за последние годы. Это самый распространённый ответ среди респондентов. А остальные чаще соглашались с тем, что нарушения прав человека в нашей стране стало меньше (31 процент), чем с противоположным утверждением (21 процент).

Да и в целом за последние пять лет число горожан, свидетельствующих о нарастающих нарушениях гражданских прав и свобод человека в России, сократилось с 48 до 21 процента. С 2008 года на 22 процента увеличилось количество сторонников мнения, что таких нарушений стало меньше. Хотелось бы в это верить и в ближайшее время убедиться в неизменности именно такой динамики.

Не за горами и школьное лето

В 2015 году власти Воронежа потратят 81 миллион рублей на отдых детей, сообщил руководитель Управления образования и молодёжной политики Константин Викторов на традиционной планёрке, которую провёл мэр Александр Гусев.



Лето – прекрасная пора отдыха.

Валентин СЕВЕРНЫЙ

Как отметил Константин Викторов, на летнюю оздоровительную кампанию будет выделено 48 миллионов рублей из региональной казны и ещё 33 миллиона – из городской. Примерно на треть сократится финансирование на компенсацию за работу пришкольных и профильных лагерей. В результате этим летом будут действовать всего лишь шесть профильных лагерей. В прошлом году их было 38. Количество же пришкольных останется тем же – 104.

Также поступят деньги на работу палаточного, спортивного профильного и спортивно-оборонительного лагерей. В четыре смены будут действовать 11 стационарных детских лагерей отдыха, из которых 6 – муниципаль-

ные, 4 – ведомственные и одна спортивная база. Сегодня здесь идут работы по ремонту и благоустройству, которые пока завершены на 45 процентов. Муниципальные лагеря предполагается полностью сдать уже к 10 мая. Ведомственные должны быть готовы к 1 июня.

Александр Гусев поручил руководителю Управления образования и молодёжной политики проработать вопрос с дальнейшим пребыванием беженцев в юго-востоке Украины, размещённых в одном из лагерей.

– Нужно спрогнозировать их количество на ближайшее время и решить, целесообразно ли их нахождение там в летний период, – сказал мэр. – Возможно, есть смысл переселить людей в черту города, а лагерь использовать для детского отдыха.

По маршруту помощи

Общество | Детям с аутизмом нужно основательно и квалифицированно помогать с первых лет жизни

В декабре прошлого года в Воронеж приехала группа учёных-исследователей из американского Йельского университета. Они встречались с детскими неврологами нашей области и вели речь о лечении аутизма. В начале марта Воронеж посетила московская писательница Авдотья Смирнова, президент Фонда содействия решению проблем аутизма в России. Она встретилась с губернатором Алексеем Гордеевым и вела с ним речь тоже на эту тему. А сегодня и завтра в областном центре пройдет Всероссийский семинар-совещание по вопросам помощи детям с расстройствами аутистического спектра (РАС) и семьям, в которых они воспитываются.

Борис ОРЛОВ

В 2013 году по инициативе губернатора Воронежской области была разработана программа помощи таким детям, и на её реализацию из бюджета региона было выделено более 15 миллионов рублей.

С чем связано столь пристальное и широкое внимание именно к этому психическому нарушению здоровья детей? По данным департамента здравоохранения Воронежской области, из 350 тысяч детского населения РАС зарегистрировано только у 350 маленьких жителей, и этот процент беден как такж и высок. Но дело в том, что детей с выраженной формой аутизма становится всё больше, причём в мягкой форме он проявляется у 40 из 10 тысяч детей, и остановить эту беду учёные пока не в силах.

и требует особого подхода.

Опасность болезни состоит в том, что она затрагивает не только психические функции, но и весь организм, включая нервную и соматическую системы, в связи с этим лечение должно носить комплексный медико-социальный и психолого-педагогический характер. Причём чем раньше будут выявлены симптомы аутизма и начнётся комплексная реабилитация, тем больше шансов на исцеление, развитие и успешную интеграцию в общество. И здесь очень важен диалог специалистов с родителями, их взаимопонимание и желание активно включать индивидуальную программу реабилитации.

Возникает вопрос: почему именно Воронеж становится российским центром борьбы с этим детским недугом? Дело в том, что именно наша область продвинулась далеко вперёд в данном направлении, и здесь надо отметить активную позицию губернатора Алексея Гордеева. Именно этот момент отметила президент Фонда «Выход» Авдотья Смирнова: – Воронежской области очень повезло с губернатором, который мыслит и действует на перспективу. Сегодня мало тех, кто берётся за трудные проекты, способен заниматься планированием на годы вперёд. Все хотят получать резуль-

тат немедленно, в противном случае попросту игнорируют проект. В нашей области взяли основательно и могут подкачать другим, в каком направлении действовать».

В Воронеже уже два года выполняется комплексная программа помощи ребятишкам с РАС «Аутизм. Маршруты помощи». К ней привлечены специалисты трёх департаментов – здравоохранения, образования, социального развития. Сегодня на территории региона действуют два единственных в России Центра «ментального здоровья», в которых оказывается помощь детям в возрасте до трёх лет, в том числе с РАС. В следующем году запланировано создание ещё двух таких же Центров. Те из ребят, кто не имеет возможности посещать детсады и школы в обычном порядке, могут приходить в лекотеки, созданные на базе детских садов в 15 районах нашей области.

В областном Центре реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями «Парус надежды» те, у кого есть нарушения развития, проходят реабилитацию выявленных ментальных нарушений практически с первых дней жизни. За два с половиной года здесь получили помощь почти четверть ребятшек от двух месяцев до 7 лет. Следует

заметить, что приезжавшие в прошлом году специалисты американского университета не только передавали свой опыт лечения этого недуга, но и дали высокую оценку достижениям воронежских коллег. Они также передали в социальные учреждения диагностические опросники для родителей, информационные материалы и стенды, методики и учебные планы для реабилитации детей с РАС. Очень важно, чтобы родители тщательно отслеживали динамику болезни и при изменениях её в лучшую или худшую сторону советовались со специалистами.

Поставить диагноз «детский аутизм» очень сложно. Многие его симптомами часто свойственны абсолютному здоровым детям, поэтому родителей должно насторожить не только наличие симптомов, но их систематическое проявление. Выявить недуг можно только взаимной заинтересованностью тех, кто по долгу службы получает за это зарплату и тех, кто по зову родительского сердца воспринимает любой крик о помощи родного малыша.

Так что на Всероссийском семинаре-совещании, который сегодня начинал работать в Воронеже, специалистам разных направлений и детским врачам будет что сказать об успехах и о чём посоветовать.

ВЕСТИ

Аллеи памяти

В рабочем посёлке Ольховатка приступили к высадке саженцев дубов, каштанов и лип в рамках Всероссийского проекта «Лес Победы».

В акции участвуют школьники, сотрудники администрации, бюджетных организаций и местные жители. Работы ведутся на пяти площадках. В других населённых пунктах района также появятся новые аллеи. Всего в стране ко Дню Победы будет высажено 27 миллионов деревьев в память о погибших в Великой Отечественной войне.

Камеры

Для некурящих в СИЗО Воронежской области осуществляется раздельное содержание под стражей курящих и некурящих граждан.

При приёме вновь прибывших лиц, обвиняемых и подозреваемых в совершении преступлений, сотрудники СИЗО устанавливают их отношение к табакокурению. В случае если гражданин сообщает о своём негативном отношении к пагубной привычке, то он размещается в камеру для некурящих. На её дверях размещены специальные изображения и надписи «камера для некурящих». К тому же на этапе приёма граждан разъяснительную работу о негативном влиянии табака на человеческий организм проводят медработники следственных изоляторов.

Путешествие маленьких пешеходов

Сотрудники Госавтоинспекции совместно с педагогами в детском саду «Звёздочка» Богучарского района провели встречу «Путешествие в город дорожных знаков».

Детям понравилась познавательные игры по безопасности дорожного движения. В роли ведущих выступили Светофорыч, Баба Яга и Незнайка и другие персонажи любимых сказок. Ребята же исполняли разные роли: кто-то был пешеходом, кто-то водителем, а некоторые – даже инспекторами ДПС. Воспитатели рассказали на скорость собрали дорожные знаки из пазлов, отгадывали загадки и преодолевали испытания, подготовленные Светофорычем и Незнайкой.

Анастасия ВОРОНИНА, Анатолий КРУГЛОВ.

«Свою жизнь показал в рисунках»

Вернисаж | В Воронежском областном литературном музее имени И.С.Никитина открылась выставка «Василь Быков. Долгая дорога домой...»

Возникший в результате сотрудничества с минским Государственным музеем истории белорусской литературы, этот проект был реализован в рамках программы «Воронеж – культурная столица СНГ». Ещё в 1993 году автор «Сотникова», «Знака беды», «Третьей ракеты» передал музею материалы из своего архива – более тысячи единиц хранения. Главным образом письма к нему российских литераторов. Вскоре была создана первая музейная экспозиция, посвящённая писателю. Вдова Быкова Ирина Михайловна безвозмездно передала государству дачу писателя – двухэтажный домик, который тот построил в 1983 году. Теперь сюда может прийти посетитель и больше узнать о судьбе писателя; представлен там Быков и в качестве художника.

Виталий ЧЕРНИКОВ

«Долгая дорога домой» – так назвал писатель свою последнюю книгу. Её первое издание он даже успел поддержать в руках и подписать самым близким друзьям, вернувшись на Родину умирать после нескольких лет политической эмиграции. Именно материалы этой книги было решено взять в качестве основы передвижной выставки о человеке, который

показал войну и человека без приукрашивания и фальшивого пафоса, так обожаемых бездарными адептами убогого соцреализма, рассказал о том, что чей-то безоглядный подвиг, чья-то героическая гибель чаще всего – результат подлости и трусости кого-то стоявшего рядом. Даже на склоне лет Быков не боялся говорить жёсткую правду и о правителе своей маленькой, но слишком много пережившей страны.

Сотрудники воронежского музея дополнили экспозицию своими материалами – в том числе картинами фронтовых художников.

У нас появилась уникальная возможность побывать на той земле, где бывал и наш Василий Владимирович, – призналась директор минского музея Лидия Макаревич. Оказывается, в его последней книге упоминается и Воронежская область.

Заведующая научно-экспозиционным отделом музея Ольга Гудева рассказала о том, что при создании этой выставки очень хотелось показать рисунки Василия Быкова. Он рисовал всю жизнь – рисовал для себя.

Он не вёл дневники, он рисовал! И свою жизнь показал в рисунках. Продолжением церемонии открытия выставки стала демонстрация в кинотеатре «Спартак» фильма Ларисы Шенгилько «Восхождение» по быковской повести «Сотников».



На открытии выставки.

ФУТБОЛ

Подготовка завершена, акцентны расставлены

Воронежский «Факел» 31 марта вернулся домой с последнего сбора, который проводил в турецкой Анталии. Как отметил главный тренер команды Павел Гусев, все намеченное удалось выполнить по полной программе. Физические коллектив готов на все сто процентов.

Максим СКВОРЦОВ

В последних четырех контрольных матчах «Факел» голов в свои ворота не пропустил. Это огромный плюс. Оборона во главе с опытным Могилевским и уверенными действиями вратарей Котляровым и Саутиным нареканий не вызывает. Минус – воронежская дружина забивает крайне мало. Это уже серьезный вопрос и нарекания в адрес нападающих.

В Евпатории на предыдущем сборе наши футболисты не смогли распечатать ворота раменского «Сатурна», которые и по подбору игроков, и по классу, что там говорить, гораздо ниже «Факела». Однако «инопланетяне» добросовестно отделились в насыщенной обороне (0:0). Та же нулевая ничья

была зафиксирована и в матче с омским «Иртышом» (это уже в Турции), вслед за чем последовали две победы с одинаковым счетом 1:0 над ижевским «Зенитом» и нижекамским «Нефтехимиком», отнюдь не сильнейшими представителями второго дивизиона. Есть о чем задуматься главному тренеру.

Не оправдывают надежд молодые форварды Заболотный, Мичуренков и Сушкин. Зато продолжает терроризировать чужую оборону главный бомбардир команды Бирюков, к тому же заблестал всеми гранями своего таланта 18-летний Турик. Явно ко двору пришла «Факелу» центральный полузащитник Мурын, настоящий мастер по исполнению штрафных ударов и острых проникающих

пасов. Оправился от травмы лучший (по опросу болельщиков) игрок команды Николай Жильев, которого все мы надеемся увидеть на футбольном поле уже 10 апреля, когда возобновится первенство России в зоне «Центр» второго дивизиона.

Стартовый матч «Факел» проведет в Липецке против местного «Металлурга», который пока занимает пятую строчку в турнирной таблице. До 3 апреля воронежские футболисты получили краткосрочный отпуск, после чего будут готовиться к решающим сражениям на своей загородной базе в поселке Тенистый.

Завершающий матч турецкого сбора с нижекамским «Нефтехимиком» «Факел» выиграл со счетом 1:0 и провел его в следующем составе: Котляров, Тихий, Могилевский, Ревакин, Дранников, Альшин (Коробов, 40; Строев, 71), Мурын (Бутырин, 82), Бекетов, Турик, Сушкин (Василенко, 59), Бирюков.

Как ни прискорбно об этом говорить, но в этом поединке принял участие лишь один воспитанник воронежского футбола – Строев. Очередная попытка вернуть в родной город своих ребят, выступающих в разных командах страны, потерпела крах. Причины, по которым это произошло, в большинстве случаев мы знаем, но, наверное, не стоит вдаваться в подробности.

Лучше вернемся к настоящему. Первый тайм последнего спарринга с «Нефтехимиком» прошел в равной борьбе. За 45 минут был создан всего один опасный момент и случился он у ворот «Факела», но пронесло... Зато после перерыва инициативой полностью завладели воронежцы. После умелых действий Сушкина, обыгравшего двух защитников и вратаря, поволжские «нефтяники» сумели вынести мяч с ленточки ворот, но от поражения это их все же не спасло. Воронежцы полностью контролировали ход игры. После выверенного паса Мурыни-

на, разрезавшего по вертикали оборону соперника, Бирюков вышел один на один с вратарем и отправил мяч в сетку. Второй мяч по всем правилам забил Турик. Боковой арбитр положение «вне игры» не зафиксировал, флажок не поднял, а главный, отставший от места событий метров на двадцать, залихватски засвистел. Да Бог с ним. Не засчитал гол, да и не засчитал, пусть его совесть мучает.

Своих кумиров воронежские болельщики увидят 17 апреля в поединке с грозным «Тамбовом», который пока идет третьим, но под началом главного тренера Сергея Передины готов растерзать показывающую ему спину «Рязань», а для начала по-мужски разорвать с «Факелом». Битва будет серьезной, а трибуны Центрального стадиона профсоюзов – забитыми до предела. Это точно, и в гадалке не ходи. Можно только представить, как соскучились по большому футболу настоящие болельщики.

ВНИМАНИЕ: ТОРГИ!
Организатор торгов – к/у ОАО «ФПГ «РИМ»
 (ИНН 3666135662, ОГРН 1063667245311, Казаков Денис Геннадиевич) сообщает, что **торги по продаже имущества ОАО «ФПГ «РИМ», назначенные на 17.04.2015г., признаны несостоявшимися.**
 По Лоту №1 поступила заявка от Пополитова Ю.С. с ним лицом заключен договор купли-продажи по предложенной цене: 131 300 руб.
 Покупатель не является заинтересованным лицом по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему.
 По Лоту №2 повторные торги состоятся 05.06.2015г. в 13 часов 00 минут, начальная цена – 147 510 руб., заявки принимаются с 06.04.2015г. по 04.06.2015г. Подведение результатов торгов - 05.06.2015г. в 15 часов 00 минут в сети Интернет на сайте: www.rus-on.ru (ЗАО «РУССИА-Онлайн»).
 Порядок участия и иные сведения указаны в сообщении, опубликованном в газете «Коммерсантъ» №6 от 17.01.2015г.
 Реклама.

Закрытое акционерное общество Информационная компания «Информсвязь-Черноземье»
 расположенное по адресу: г. Воронеж, ул. Плехановская, д. 22а, офис 28, сообщает, что 16 апреля 2015 года в 09 часов 00 минут по адресу: г. Воронеж, ул. Плехановская, 22а, в интернет-салоне (1-й этаж) ЗАО ИК «Информсвязь-Черноземье» состоится **ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ ЗАО ИК «ИНФОРМСВЯЗЬ-ЧЕРНОЗЕМЬЕ»** в форме совместного присутствия акционеров.
 Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие в собрании акционеров, 16 марта 2015 г.
 Начало регистрации участников – 08 часов 45 минут, окончание регистрации – 09 часов 00 минут 16 апреля 2015 г.
Повестка внеочередного общего собрания акционеров:
 1. Избрание секретаря годового общего собрания акционеров Закрытого акционерного общества Информационная компания «Информсвязь-Черноземье».
 2. Утверждение аудиторского отчета Закрытого акционерного общества Информационная компания «Информсвязь-Черноземье».
 3. Утверждение стоимости услуг по проведению обязательного аудита бухгалтерской отчетности Закрытого акционерного общества Информационная компания «Информсвязь-Черноземье».
 4. Утверждение проекта договора с аудитором Закрытого акционерного общества Информационная компания «Информсвязь-Черноземье».
 5. С материалами по проведению внеочередного общего собрания акционеров можно ознакомиться по адресу: 394030, г. Воронеж, ул. Плехановская, 22а, 1-й этаж, ЗАО ИК «Информсвязь-Черноземье», в рабочие дни с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут. Тел. 260-61-62.
Уполномоченный представитель ЗАО ИК «Информсвязь-Черноземье» Свиридов С.И.
 На правах рекламы.

Совет директоров открытого акционерного общества «Механизатор»
 уведомляет своих акционеров, что 24 апреля 2015 г. по адресу: г. Воронеж, ул. Лебедева, 10, в помещении административного корпуса в 14 часов состоится **ГОДОВОЕ ОБЩЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ** в форме собрания.
 Регистрация участников проводится с 12 до 14 часов. Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 01.04.2015 г. С информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания, можно ознакомиться по адресу: г. Воронеж, ул. Лебедева, 10.
Повестка дня собрания:
 1. Утверждение результатов деятельности Общества за 2014 год (годовой баланс, счета прибыли и убытков, акт ревизии, годовой отчет).
 2. Выплата дивидендов.
 3. Утверждение аудиторского отчета Общества на 2015 год.
 4. Выборы Генерального директора.
 5. Выборы Совета директоров.
 6. Выборы ревизионной комиссии.
 7. Разное.
Совет директоров ОАО «Механизатор».
 На правах рекламы.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ОАО «БОГУЧАРМОЛОКО»
 Совет директоров Открытого акционерного общества «Богучармолоко» (место нахождения Общества: Российская Федерация, 396790, г. Богучар Воронежской обл., ул. Советская, 75) уведомляет о проведении годового Общего собрания акционеров ОАО «Богучармолоко» 22 мая 2015 г.
Место проведения: г. Богучар Воронежской обл., ул. Советская, 75.
Начало собрания: 11 часов 00 минут.
Форма проведения: Собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).
 Список акционеров, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров, составлен на основании данных реестра акционеров ОАО «Богучармолоко» на конец операционного дня 30 апреля 2015 г.
 Регистрация участников собрания будет проводиться Счетной комиссией 22 мая 2015 г. с 10 часов 00 минут по адресу: г. Богучар Воронежской обл., ул. Советская, 75.
Для регистрации участник собрания предъявляет:
 * акционер (физическое лицо) - документ, удостоверяющий личность;
 * представитель акционера (физического лица) - доверенность от имени акционера и документ, удостоверяющий личность представителя;
 * представитель акционера (юридического лица) - доверенность от имени юридического лица и документ, удостоверяющий личность представителя;
 * руководитель юридического лица, являющегося акционером общества - документ, подтверждающий его полномочия на участие в собрании, и документ, удостоверяющий личность;
 * правопреемники лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в собрании, представляют также документы, подтверждающие полномочия правопреемников.
Повестка дня годового общего собрания акционеров:
 1. Утверждение годового бухгалтерского отчета, отчета о прибылях и убытках общества, о дивидендах общества.
 2. Выборы Совета директоров общества.
 3. Выборы ревизионной комиссии общества.
 4. Утверждение аудиторского отчета.
 С информацией (материалами), представляемой при подготовке к собранию, можно ознакомиться начиная с 11 мая 2015 года в помещении ОАО «Богучармолоко» по адресу: г. Богучар Воронежской обл., ул. Советская, 75.
 Телефоны для справок: 8(47366)2-11-53, 2-09-27.
Совет директоров ОАО «Богучармолоко».
 На правах рекламы.

СВОДНАЯ ТАБЛИЦА ЛУННОГО ПОСЕВНОГО КАЛЕНДАРЯ на 2015 год для овощных культур

Обозначены наиболее благоприятные даты для посева, замачивания семян, посадки луков и клубней для различных регионов России

Культура	Апрель	Май	Июнь	Июль	Август	Сентябрь	Октябрь
Физалис овощной	19, 20, 24, 25						
Огурцы	19, 20, 24, 25	1-3, 21, 22, 28-30	11, 12				
Тыква, кабачок, патиссон	19, 20, 24, 25	1-3, 21, 22, 28-30	11, 12				
Горох, бобы	19, 20, 24, 25	1-3, 21, 22, 28-30	11, 12				
Фасоль	19, 20, 24, 25	1-3, 21, 22, 28-30	11, 12				
Зерновые злаки	19, 20, 24, 25	1-3, 21, 22, 28-30			23-25	1, 2, 20, 21	
Салат	19, 20, 24, 25	1-3, 21, 22	1, 17-19, 27-29	21, 22	21, 22, 26, 27	7-9	
Укроп	19, 20, 24, 25	1-3, 21, 22	1, 17-19, 27-29	25, 26, 29, 30	21, 22, 26, 27	7-9, 22, 23	
Капуста	19, 20, 24, 25	1-3, 21, 22					
Лук на перо	19, 20, 24, 25	1-3, 21, 22	1, 17-19, 27-29	25, 26, 29, 30	21, 22, 26, 27	7-9, 22, 23	
Базилек	19, 20, 24, 25	1-3, 21, 22	1, 17-19, 27-29				
Петрушка, сельд. лист	19, 20, 24, 25	1-3, 21, 22					14-16, 24, 25
Лук-порей	19, 20, 24, 25						
Цветная капуста, брокколи	2-3, 19, 20, 29, 30	1-3, 26-30	9, 10, 22-26				
Цветы	2-3, 19, 20, 29, 30	1-3, 26-30	9, 10, 22-26	20-24	16-20	7, 8, 30	1, 9-12, 28, 29
Морковь	5, 11, 12	8, 9, 17	5, 6, 13, 14				1, 28, 29
Свёкла	5, 11, 12	8, 9, 17	5, 6, 13, 14				
Петрушка на корень	5, 11, 12	8, 9, 17					1, 28, 29
Сельдерей корневой	5, 11, 12	8, 9, 17					1, 28, 29
Брюква, репа	5, 11, 12	8, 9, 17	5, 6, 13, 14				
Редис	5, 11, 12	8, 9, 17	5, 6, 13, 14		7, 8	1-4, 30	
Редька лет., дайкон	5, 11, 12	8, 9, 17	5, 6, 13, 14				
Редька зимняя	5, 11, 12	8, 9, 17	5, 6, 13, 14				
Лук на репку	5, 11, 12	8, 9, 17					
Чеснок яровой	5, 11, 12	8, 9, 17					
Чеснок озимый						30	1, 28, 29
Картофель (яровизация)	5, 11, 12						
Картофель (посадка)	5, 11, 12	8, 9, 17	5, 6, 13, 14				
Земляника	19, 20, 24, 25	1-3, 21, 22	1, 17-19, 27-29		21, 22, 26, 27	7-9, 22, 23	
Малина	19, 20, 24, 25	1-3, 21, 22	1, 17-19, 27-29		21, 22, 26, 27	7-9, 22, 23	
Культура	Апрель	Май	Июнь	Июль	Август	Сент.	Окт.
Запрещенные дни	20, 4	18, 4	16, 2	16, 2	14, 29	13, 28	13, 27

P.S. Обозначенные даты в лунном посевном календаре носят рекомендательный характер.

Автор составитель лунного посевного календаря на 2015 год – Сергей КОЗЛОВ. <http://strawberryfarm.info/moonlist.htm>

КОММУНА
 УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
 ООО «Редакция газеты «Коммуна»
 Главный редактор В.Г.РУДЕНКО.
 Дежурный по номеру Анатолий ХРУСТАЛЁВ.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
 Для справок 8 (473) 251-24-87.
 ОТДЕЛЫ:
 Региональных проектов 8 (473) 253-32-10.
 Общественно-политической информации 8 (473) 255-14-74.
 Социальных проблем и права 8 (473) 255-68-23.
 Культуры 8 (473) 253-29-47.
 Экономии 8 (473) 255-08-46.
 Образования, семьи и воспитания 8 (473) 255-68-23.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
 тел./факс 8 (473) 239-00-88, тел. 293-93-70.
 ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»
 «Воронежская неделя» 8 (473) 255-14-74.
 «Коммуна плюс» 8 (473) 251-24-88.
 «Кольцовский сквер» 8 (473) 253-29-47.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
 Материалы под рубриками «Слово депутату», «Воронежская марка» публикуются на договорной основе.
 Газета зарегистрирована в Центрально-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г.
 Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851.
 Отпечатано с готового оригинал-макета заказчика в ОАО ИПО «Воронеж» (394077, г. Воронеж, ул. Генерала Лизюкова, 2).

Газета выходит по вторникам, четвергам и пятницам.
 Подписные индексы: 51156, 51214, 51221, 51213. Заказ № 1926.
 Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.
Тираж - 10775 (подписка - 10247) экз.
Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.